

# Эстакада — Lurkmore



**A long time ago, in a galaxy far, far away...**

События и явления, описанные в этой статье, были давно, и помнит о них разве что пара-другая олдфагов. Но Анонимус не забывает!

**Эстакада** — **эпическое** место, куда приглашаемый **поциент** заходит совершенно добровольно и самостоятельно. Слово из старого анекдота про ремонт верблюда ударом по яйцам.

## История

Введено в оборот кем-то из питерцев примерно году в 1994 в связи с очередным **срачем** в питерских **эхах** с участием **маськвичей**. Отмерло вместе с этим вашим **фидо**, в **интернетах** не встречается, тут ничего никому не **ремонтируют**, а просто **посылают**.

## Вариант происхождения

АОЗТ «Эстакада» — контора по платному взлому программ, открытая питерским хакером MeteO (в миру Max Ivanov, 2:5030/110.50), основателем эхи \$CRACK\$ и команды UCL (United Crackers League) с подачи Charles Kludge (2:5030/6.650). Метафора эстакады — та же.

## Оригинальный анекдот

Едет мужик по пустыне на верблюде. Верблюд еле тащится.

Потом и вовсе остановился. Мужик видит: в пустыне стройка какая-то, и эстакада проходит. Подвел верблюда к строителям и говорит: — Тут небольшая проблема — верблюд ехать не хочет. Строитель: — На эстакаду. Мужик вывел верблюда на эстакаду. Строитель взял два кирпича и как ударит верблюда по яйцам. Верблюда сдувает как ветром. Мужик: — А как же я его теперь догоню? — На эстакаду. ... Через полчаса подходит к строителю бригадир и спрашивает: — А ты деньги за ремонт верблюда взял? — Нет, забыл... — На эстакаду!

## Употребление

Стандартная форма употребления была «заходи на эстакаду» в смысле «ну ты и верблюд, щас тебя будем бить по яйцам»; выражение также использовалось в обсуждениях в форме «на питерскую эстакаду толпой валили маськовские идиоты».

## Это интересно

В **стёбной** детской книжке С. Белоусова «Смертельная кастрюля, или возвращение Печенюшкина» упоминается рок-группа с названием «Ремонт верблюдов». Скорее всего, название было взято именно из анекдота про эстакаду.



Фидо

9600 бод и все-все-все BBS Fixed FTN HRG Lurk moar Max Jirnov MO.ECHO  
Nomad Frog OldVirginMan REAL.SIBERIAN.MAN Returning Officer RU.OS.CMP  
RU.PUNK.ROCK RU.REMONT RU.VIDEO SADM ZoI ZT ^H Абаснуй Александр Пульвер  
Андед Апач Боброудав Ведро Взлетит или не взлетит? Выборы модератора Вьетнамка  
Генеральный Чернявски Голдед Если бы... Жо-Па Григорий Зельднер Избиение лохов  
Извините за неровный почерк Имя, сестра Искра Истина где-то рядом Йож  
Йожиный диалект Как два пальца об асфальт Кипа Коносевиц Крякер инета Куковлев  
Леонид Каганов Ли Вонг Ян Локалка Луговский Медбрат Мейлер Меня видно? Мицгол  
Модератор Н Награды Незабор Бандлов Ногохуйц Ночь с пятницы на понедельник  
Об Йож! Обострение Олег Бочаров Отпишись и не читай Отучаемся говорить за всю сеть  
Пейсатель Пиво Пионер Письмо Милонова Плюс 1 Плюсамет Пруль Разрыв шаблона  
Риалнейм Роботы Рулезы Сабж Сакс Скан паспорта Сколота См. рис. 1

Снесла курочка дедушке яичко... Снести рассадник Ссанные тряпки ССЗБ Борис Стомахин  
ТВН Тоссер Трахни её Фаллометрия Фастэха Фифыга Фигурный квотинг Фидо  
Фидо/Гермины Фидопойка Фидорас Фидошник — это адрес или человек? Хаб Хайвмайнд